



## Agencia Națională pentru Protecția Mediului

### Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

DECIZIA NR. 51

din 7 FEBRUARIE 2018

Urmare a cererii adresată de către SC WINTER COM SRL, cu sediul în municipiul Bistrița, localitatea componentă Sărata, nr. 131F, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 835/23.01.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 86/2000 privind participarea publicului la luarea deciziei și accesul la justiție în probleme de mediu și a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

#### DECIDE

emiterea autorizației de mediu pentru activitatea:

- Fabricarea plăcilor, foliilor, tuburilor și profilelor din material plastic - cod CAEN 2221 - rev. 2, conform Ordinului INS 337/2007, desfășurată în municipiul Bistrița, localitatea componentă Sărata, nr. 131F, județul Bistrița-Năsăud.

**Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:**

- Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile Ordinului MMDD nr. 1798/19 noiembrie 2007 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- Decizia poate fi contestată în termen de **15 zile lucrătoare** de la data afișării. La expirarea acestui termen, A.P.M. Bistrița-Năsăud eliberează autorizația de mediu.
- Proiectul autorizației de mediu se află postat pe site-ul A.P.M. B-N, la adresa web: <http://apmbn.anpm.ro> - Autorizația de mediu.
- Documentele care au stat la baza emiterii prezentei decizii pot fi consultate la sediul agenției, str. Parcului, nr. 20, din municipiul Bistrița, de luni până vineri, între orele 9<sup>00</sup> - 13<sup>00</sup>.

**Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:**

- Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN

ȘEF SERVICIU  
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Mariana Suci

ÎNTOCMIT,

chim. Georgeta Tușan

